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Stavební práce spočívaly v úpravách rozvodů energií, vzduchotechniky, instalace sítí apod.
Objekt má nová LED svítidla, což povede ke snížení spotřeby elektrické energie. Došlo také
k výměně otopných těles. Některé místnosti mají navíc větrací jednotky. Budova je
bezbariérová.

„Kvalitní vzdělání umožní žákům vybrat si dobré zaměstnání, což přinese ve výsledku lepší život do
celého regionu. Jsem rád, že v projektech Center odborného vzdělávání pokračujeme. Moderní doba
si žádá moderní přístup k výuce. Projekty COV tento účel naplňují beze zbytku,“ uvedl hejtman
Martin Půta.

„Rekonstrukce se dočkaly odborné učebny téměř ve všech patrech jablonecké Střední průmyslové
školy technické. V prvním podlaží byly upraveny prostory učebny kontroly a měření, ve druhém se
jedná o učebnu robotiky a dílny odborného výcviku strojního i ručního obrábění kovů, ve třetím
podlaží došlo ke zrekonstruování kovárny a páté podlaží patří dílnám pro výuku oborů elektrikář
silnoproud, elektrikář slaboproud a mechanik elektrotechnik,“ doplnil Zbyněk Miklík, náměstek pro
resort ekonomiky, majetku, investic, veřejných zakázek a informatiky.

„Modernizace a rozšíření strojních, respektive laboratorních prvků a vybavení pro odbornou výuku
umožnují, aby tato technologie odpovídala úrovni 21. století a standardu běžnému ve výrobních a
dalších průmyslových provozech, kam absolventi jablonecké školy nastupují jako pracovníci,“ sdělil
Jiří Čeřovský, náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.

Stavební práce spočívaly v úpravách rozvodů energií, vzduchotechniky, instalace sítí apod. Objekt
má nová LED svítidla, což povede ke snížení spotřeby elektrické energie. Došlo také k výměně
otopných těles. Některé místnosti mají navíc větrací jednotky. Budova je bezbariérová.

Přehled pořízeného vybavení pro COV LK strojírenství a robotiky v Jablonci nad Nisou:

„Celkové výdaje projektu se nakonec ustálily na hodnotě 89.420.666,17 korun. Oproti předpokládané
výši výdajů – 100.614.000 korun – tak došlo k úspoře téměř 11,2 milionu korun. Předpokládaná výše
dotace na projekt je 39.440.688 korun, což představuje 44,11 % z celkových výdajů projektu. Nejvíc
jsme uspořili v rámci veřejné zakázky na dodávku strojního vybavení a kovárny, a to přes dva miliony
korun. V poměru k předpokládané hodnotě došlo k nejvyšší úspoře v zakázce na dodávku nábytku,
kde rozpětí činilo 34–53 %, podle konkrétní části veřejné zakázky,“ doplnil Jiří Ulvr, radní pro resort
hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Kraj připravuje a dokončuje i další projekty Center odborného vzdělávání. Jejich přehled
včetně aktuálního stavu níže:

Přehled finančních prostředků v jednotlivých projektech COV v období 2021–2027:

*jedná se o odhad

Přehled výdajů u projektů COV, u nichž už začaly stavební práce a úpravy:
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